
‭Okresní fotbalový svaz Benešov‬
‭Tyršova 2071, 256 01  Benešov‬

‭Zápis ze zasedání Disciplinární komise OFS Benešov‬
‭ze dne 8.11.2023‬

‭Přítomni:‬ ‭Jiří Jantač, Jaroslav Cigler, Pavel Drnec,‬‭Martin Diviš, Ladislav Chudoba‬
‭Zapisovatel:‬ ‭Jiří Jantač‬
‭Předsedající:‬ ‭Jiří Jantač‬
‭Zahájení jednání:‬ ‭v‬‭17:00 hod.‬

‭Program jednání a zápis:‬

‭1.‬ ‭Zaznamenání účasti viz výše. Zapisovatelem se souhlasem všech členů Jiří Jantač.‬
‭2.‬ ‭Projednání disciplinárních přečinů spáchaných v předchozích soutěžních kolech a rozhodnutí‬

‭Disciplinární komise.‬
‭3.‬ ‭Opakované napomenutí hráčů okresního přeboru.‬
‭4.‬ ‭Změna termínu  zasedání DK z 15.11.2023 na 14.11.2023‬

‭1. DK konstatuje, že je dle výše uvedené účasti, ve smyslu Statutu DK, čl. III, odst. 10 schopna jednat‬
‭a rozhodovat.‬

‭2.  Projednání disciplinárních přečinů spáchaných v předchozích soutěžních kolech a rozhodnutí‬
‭Disciplinární komise.‬

‭2023211C1A0101‬ ‭2010571 - TJ Sokol Veliš - 2010301 - TJ Sokol Mezno, 4.11.2023‬
‭Javůrek Ondřej‬ ‭ID 06080886, TJ Sokol Mezno, vyloučení pro druhé napomenutí.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭P‬‭eněžitá pokuta 600 Kč‬‭dle‬‭§46/2 DŘ FAČR a čl.22 RS OFS,‬

‭na základě doručené žádosti -  činnost uvolněna od 9.11.2023.‬

‭2023211C1A0105‬ ‭2010521 - TJ Sokol Teplýšovice - 2010461 - TJ Svoboda Ratměřice, 4.11.2023‬
‭Čmereka Marek‬ ‭ID 05020619, TJ Sokol Teplýšovice, vyloučen pro Použití pohoršujících,‬
‭urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest. Disciplinární přečin Pohoršující, urážlivé nebo‬
‭ponižující chování vůči delegovaným osobám ve smyslu §45/1 DŘ FAČR.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Zákaz činnosti 5 SU dle‬‭§45/1‬‭DŘ FAČR‬‭s použitím §23/2 DŘ FAČR‬

‭počínaje dnem 5.11.2023.‬

‭Tel.: 737 737 363, sekretar@ofsbenesov.cz,  IČ: 22880470, www.ofsbenesov.cz , KB č.ú. 107-306140217/0100‬
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‭2023211A2A0103‬ ‭2090661 - Sokol Zaječice - 2010061 - TJ Slavoj Čerčany, 5.11.2023‬
‭Zaoral Radek‬ ‭ID 86011857, Sokol Zaječice, vyloučen pro Hrubé nesportovní chování.‬
‭V přerušené hře po nařízení PVK přiběhl k soupeři a prudkým a bezohledným vražením oběma‬
‭pažemi do hrudníku ho svalil na zem. Disciplinární přečin Tělesné napadení ve smyslu §48/1 DŘ FAČR.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Zákaz činnosti‬‭na 4 SU‬‭dle‬‭§48/1 DŘ FAČR s použitím §23/2 DŘ FAČR‬

‭počínaje dnem 5.11.2023.‬

‭Řezníček Svatopluk‬ ‭ID 95100426, TJ Slavoj Čerčany, vyloučen pro Použití pohoršujících, urážlivých‬
‭nebo ponižujících výroků nebo gest.‬‭V přerušené hře reagoval na rozhodnutí R slovy "... jdi do prdele‬
‭ty kokote jeden ".‬ ‭Disciplinární přečin Pohoršující,‬‭urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným‬
‭osobám ve smyslu §45/1 DŘ FAČR.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Zákaz činnosti 5 SU‬‭dle §45/1‬‭DŘ FAČR s použitím §23/2 DŘ FAČR‬

‭počínaje dnem 5.11.2023.‬

‭2023211C1A0102‬ ‭2010171 - TJ Sokol Dolní Kralovice - 2010121 - SK Chocerady / TJ Sokol Přestavlky,‬
‭5.11.2023‬
‭Bulík Michal‬ ‭ID 08030261, TJ Sokol Dolní Kralovice, vyloučení pro druhé napomenutí.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Zákaz činnosti na 1 SU‬‭dle‬‭§46/1 DŘ FAČR, počínaje dnem 5.11.2023.‬

‭2023211A1A0101‬ ‭2010141 - TJ Sokol Jankov - 2010121 - SK Chocerady, 5.11.2023‬
‭Kadlec Tomáš‬ ‭ID 94010218, SK Chocerady, vyloučení pro druhé napomenutí.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭P‬‭eněžitá pokuta 600 Kč‬‭dle‬‭§46/2 DŘ FAČR a čl.22 RS OFS,‬

‭na základě doručené žádosti -  činnost uvolněna od 9.11.2023.‬

‭2023211A3A1304‬ ‭2010311 - TJ Sokol Neveklov B - 2010341 - TJ Sokol Netvořice, 29.10.2023‬
‭2010311 - TJ Sokol Neveklov‬ ‭Na základě zjištěných‬‭skutečností a vzhledem k vyřešení události‬
‭Sportovně technickou komisí, DK ve smyslu § 89/3 se‬‭disciplinární řízení, zahájené dne 1.11.2023‬
‭s klubem TJ Sokol Neveklov, odkládá‬‭.‬
‭2010341 - TJ Sokol Netvořice‬ ‭Na základě zjištěných‬‭skutečností, posouzení výpovědí‬
‭zúčastněných osob, s přihlédnutím k polehčujícím okolnostem ve smyslu § 17a, e, f, g, v disciplinárním‬
‭řízení, zahájeném 1.11.2023 Disciplinární komise rozhodla takto:‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭DK trestá dle § 66/2c klub‬‭TJ Sokol Netvořice peněžitou pokutou 2 000 Kč.‬

‭3.  Opakované napomenutí hráčů okresního přeboru.‬

‭Dvořák Jakub‬ ‭ID 01100016, 2010581 - TJ Sokol Vrchotovy Janovice‬ ‭4 x ŽK‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Uložení peněžité pokuty‬‭100,-‬‭Kč‬‭oddílu TJ Sokol Vrchotovy Janovice‬

‭za opakované napomenutí dle čl.22 RS OFS Benešov.‬

‭Pantoflíček Petr‬ ‭ID 92051434, 2010411 - TJ Sokol Přestavlky‬ ‭4 x ŽK‬
‭Rozhodnutí DK:            Uložení peněžité pokuty‬‭100,- Kč‬‭oddílu - TJ Sokol Přestavlky za opakované‬

‭napomenutí dle čl.22 RS OFS Benešov.‬
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‭Strnad Aleš‬ ‭ID 95120033, 2010471 - TJ Jiskra Struhařov‬ ‭4 x ŽK‬
‭Rozhodnutí DK:            Uložení peněžité pokuty‬‭100,- Kč‬‭oddílu - TJ Jiskra Struhařov za opakované‬

‭napomenutí dle čl.22 RS OFS Benešov.‬

‭Jamrich Daniel‬ ‭ID 96021560, 2010271 - Sokol Maršovice‬ ‭4 x ŽK‬
‭Rozhodnutí DK:            Uložení peněžité pokuty‬‭100,- Kč‬‭oddílu - Sokol Maršovice za opakované‬

‭napomenutí dle čl.22 RS OFS Benešov.‬

‭Srb Pavel‬ ‭ID 99070285, 2010041 - FK Bílkovice‬ ‭4 x ŽK‬
‭Rozhodnutí DK:            Uložení peněžité pokuty‬‭100,- Kč‬‭oddílu - FK Bílkovice za opakované‬

‭napomenutí dle čl.22 RS OFS Benešov.‬

‭Krámek Miloslav‬ ‭ID 98090616,‬‭2010651 - SK Pyšely‬ ‭4 x ŽK‬
‭Rozhodnutí DK:            Uložení peněžité pokuty‬‭100,- Kč‬‭oddílu – SK Pyšely za opakované‬

‭napomenutí dle čl.22 RS OFS Benešov.‬

‭Rabiňák Ondra‬ ‭ID 99110871, 2010471 - TJ Jiskra Struhařov‬ ‭4 x ŽK‬
‭Rozhodnutí DK:            Uložení peněžité pokuty‬‭100,- Kč‬‭oddílu - TJ Jiskra Struhařov za opakované‬

‭napomenutí dle čl.22 RS OFS Benešov.‬

‭4.  Změna termínu příštího zasedání DK‬
‭Disciplinární komise informuje, že příští zasedání se koná dne 14.11.2023.‬

‭Proti rozhodnutí DK OFS je dle § 104-110 DŘ FAČR možno podat odvolání k VV OFS do 5 dnů ode dne‬
‭doručení (zveřejnění na úřední desce).‬

‭Jednání ukončeno 8.11. v 18,30 hod.‬


